

ДО ЮБИЛЕЯ - 23 ДНЯ

## Шире выбор, выше качество

Второй раз в нашей стране отмечается День работников пищевой промышленности. Установление этого праздника — свидетельство большого внимания Коммунистической партии, правительства к людям, занятым в сфере производства продуктов питания.

XXIII съезд КПСС поставил перед пищевиками большие задачи по увеличению производства более ценных продуктов, улучшению их ассортимента, расширению производства продуктов детского питания, выпуска полуфабрикатов, готовых блюд, кулинарных изделий, улучшению оформления и упаковки.

Важным условием успешного выполнения заданий пятилетки явится переход предприятий пищевой промышленности на новую систему планирования и экономического стимулирования.

Пищевики хорошо начали пятилетку: сверх плана в первом году выпущены сотни тысяч тонн мяса, цельно-молочной продукции, около 100 миллионов банок мясных и молочных консервов и других продуктов.

В нынешнем, юбилейном году коллективы Сланцевского мясокомбината, хлебокомбината, консервного и молочного заводов, как и все работники пищевой промышленности страны, трудятся под девизом: «Больше продукции, лучше и разнообразней». Пищевики борются за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в честь 50-летия Великого Октября.

Коллектив Сланцевского хлебокомбината, соревнуясь с Кингисепским хлебозаводом, нынче уже восемь раз завоевал первенство. Улучшают свои производственные показатели работники молочного и консервного заводов, мясокомбината. Продукция наших предприятий идет для сбыта в Москву, Ленинград и другие города страны.

В день праздника желаем трудящимся сланцевских предприятий пищевой промышленности новых успехов в их благородном и почетном труде, отличного здоровья и счастья в личной жизни, достойно встретить 50-летие Великого Октября.



Сегодня — праздник работников пищевой промышленности

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Здравствуй, ТРУДА!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 205 (4478)

Воскресенье, 15 октября 1967 г.

Год издания 24-й  
Цена 2 коп.



## ТАМ, ГДЕ ВЫПЕКАЮТ ХЛЕБ

Свой праздник работники пищевой промышленности в юбилейном году встречают большими успехами. Они дают сверх плана сотни тысяч тонн различного вида продуктов питания, значительно улучшают качественные показатели.

Коллектив Рижского мясоконсервного комбината добился того, что Государственная комиссия присудила нескольким видам продукции Знак качества.

НА СНИМКЕ: старший технолог колбасно-консервного цеха Нина Режепп с продукцией, удостоенной Знака качества.

Фото Е. Фадеева.  
Фотохроника ТАСС

Каждый из нас привык, чтобы к завтраку, обеду и ужину лежали на столе свежий ароматный ржаной хлеб, румяный белый батон, сдобные булочки. Надо сказать, что коллектив хлебокомбината по-вседневно стремится к более полному удовлетворению запросов сланцевчан.

Директор хлебокомбината Сергей Григорьевич Гусляров рассказывает:

— Наш коллектив с хорошими производственными показателями встретил День работников пищевой промышленности. Задание по выпуску продукции за девять месяцев выполнено на 101,7, по производительности труда — на 101,6 процента. Большое внимание уделяем расширению ассортимента хлебо-булочных изделий, улучшению качества, механизации и автоматизации трудоемких процессов производства.

В дни юбилейной трудовой вахты на предприятии растет число передовиков соревнования. Ведущее место в нем занимают рабо-

чи первой и второй бригад, которыми руководят мастера Нина Федоровна Минина и Анна Антоновна Мамаева. Обе бригады борются за получение званий коллектива коммунистического труда. За высокие трудовые показатели в работе Анна Антоновна Мамаева награждена орденом Трудового Красного Знамени, а Нина Федоровна Минина — медалью «За трудовую доблесть».

Держат равнение в работе на передовиков предоктябрьского соревнования бригады мастеров Т. М. Кузьминой, Л. В. Терпуковой, В. А. Попковой, А. В. Назуровой, пекари Л. Г. Андреева, Л. А. Семенова и многие другие.

В юбилейном году на хлебокомбинате проделана большая работа по облегчению условий труда и установке нового технологического оборудования. В это дело весомый вклад вносят рационализаторы — главный механик Ю. Г. Никуфоров, слесари А. П. Власов, С. В. Семенов и другие.

Нынче сдан в эксплуатацию

растойно — печной агрегат, позволивший высвободить четырех человек и дающий 5.000 рублей годовой экономии. Автоматизированные процессы солерастворения, приготовления головок ржаного теста, построена пачечная. Все это намного улучшило условия труда и позволило сэкономить многие сотни рублей государственных средств.

Коллектив предприятия в этом году решил увеличить ассортимент до 25 наименований хлебо-булочных и бараночных изделий вместе с семнадцати.

Своебразным отчетом послужит сегодняшняя выставка-продажа продукции Сланцевского хлебокомбината, которая состоится в 47-м магазине по улице Кирова. В продаже будут хлебо-булочные, бараночные, кондитерские изделия свыше 25 наименований.

И. КОНОНОВ.

НА СНИМКАХ: вверху — мастер А. А. Мамаева и машинист тесторазделочной машины В. Е. Алексеева. Справа — формовщик пекарь К. Г. Иванова за работой. Фото Ю. Власова.

## РАСТЕТ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ

За пятилетие, прошедшее со дня пуска мясокомбината, коллектив приложил немало усилий, чтобы увеличить выпуск продукции, улучшить ее качество. С этой целью мощность производственных площадей увеличена по колбасным изделиям в четыре раза, по мясным — в пять.

Многое сделано в нынешнем году. Все цехи комбината капитально отремонтированы, некоторые расширены за счет пристройки тамбуров. Приобретено новое оборудование, а действующее расставлено в поточном линии в строгом соответствии с технологическим процессом. Это облегчило труд, позволило поднять производительность, повысить качество продукции. Еще совсем не-

давно колбасный цех выпускал в сутки 1,5 тонны продукции, теперь — более двух.

В настоящее время коллектив комбината работает над освоением новых видов продукции. Мы начинаем вырабатывать ветчину в форме, эстонскую и молочную колбасы, копченые-запеченные изделия, увеличиваем выпуск фасованных изделий.

Идя навстречу славному юбилею Октября, коллектив мясокомбината добился неплохих результатов в социалистическом соревновании. План по валовой продукции с начала года выполнен на 113,2 процента.

Таких показателей коллектив добился благодаря упорному тру-

ду рабочих ведущих цехов — мясожирового и колбасного, а также механической службы. Пример другим показывают Н. А. Аненков, И. Г. Баранов, В. Я. Строганова, Н. Т. Байдукова, Н. Г. Балышев, П. А. Кантонистов, Н. С. Петрова, В. В. Васильев.

За успехи, достигнутые в нынешнем году, получили нагрудные значки «Отличник социалистического соревнования мясной и молочной промышленности СССР» мастер мясожирового цеха Людмила Ивановна Петрова и вязальщица колбасного цеха Анна Ивановна Леонова.

С. ГРЕБЕНЮК,

директор Сланцевского мясокомбината.



# ЗАКОН СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК О ВСЕОБЩЕЙ ВОИНСКОЙ ОБЯЗАННОСТИ

(Окончание. Начало  
в № 204 «Знамени труда»)

В случае гибели или смерти указанных в настоящей статье лиц их семьи пользуются правом на пенсию по случаю потери кормильца.

Пенсионное обеспечение военнослужащих и их семей осуществляется в порядке и размерах, установленных соответствующими законами, а также постановлениями Совета Министров СССР.

**Статья 77.** За нарушение воинской дисциплины и общественного порядка военнослужащие и призванные на сборы военнообязанные несут ответственность в порядке, предусмотренном дисциплинарным уставом Вооруженных Сил Союза ССР.

**Статья 78.** Военнослужащие и призванные на сборы военнообязанные за совершенные ими преступления несут уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством.

**Статья 79.** Военнослужащие и призванные на сборы военнообязанные за причиненный ими материальный ущерб несут ответственность в порядке, установленном Президиумом Верховного Совета СССР.

## ГЛАВА IX

### О ВОИНСКОМ УЧЕТЕ

**Статья 80.** Воинский учет всех военнообязанных и призывников ведется по месту их жительства в порядке, установленном министром обороны СССР.

**Статья 81.** Первичный учет всех военнообязанных и призывников, проживающих в сельской местности, а также в городах и поселках, где нет военных комиссариатов, возлагается на военно-учетные столы при исполнительных комитетах местных Советов депутатов тружеников.

**Статья 82.** Персональный (качественный) учет всех военнообязанных и призывников ведется в районных (городских) военных комиссариатах.

**Статья 83.** Воинский учет граждан СССР, проживающих за границей, ведется дипломатическими и консульскими представительствами СССР, которые обязаны по достижении этими гражданами (мужского пола) 18-летнего возраста обеспечить прибытие их в военные комиссариаты по месту постоянного жительства в СССР для призыва на действительную военную службу.

**Статья 84.** Военнообязанные, выезжающие в другую местность на постоянное или временное (на срок свыше полутора месяцев) жительство, а в служебные командировки, на учебу, в отпуск или для лечения — на срок свыше трех месяцев или меняющие место жительства внутри города с переездом на территорию другого административного района, обязаны сдать домоуправлению (жилищно-эксплуатационной конторе, комендатуре) вместе с паспортом и военный билет для оформления снятия с воинского учета. Военнообязанные, выезжающие из сельской местности, обязаны лично явиться с учетно-воинскими документами в военно-учетный стол сельского (поселкового) Совета депутатов тружеников для снятия с воинского учета.

**Статья 85.** Военнообязанные, прибывающие на постоянное или временное (на срок свыше полутора месяцев) жительство, а в служебные командировки, на учебу, в отпуск или для лечения — на срок свыше трех месяцев, обязаны сдать домоуправлению (жилищно-эксплуатационной конторе, комендатуре) вместе с паспортом и военный билет для оформле-

ния приема на воинский учет. Военнообязанные, прибывающие в сельскую местность, обязаны в трехдневный срок лично явиться с учетно-воинскими документами в военно-учетный стол сельского (поселкового) Совета депутатов тружеников для зачисления на воинский учет.

**Статья 86.** Офицеры запаса для зачисления на воинский учет лично являются в военные комиссариаты. Зачисление на воинский учет и снятие с учета офицеров запаса, проживающих в отдаленных от районных военных комиссариатов населенных пунктах, может производиться также военно-учетными столами при исполнительных комитетах местных Советов депутатов тружеников.

**Статья 87.** Для снятия с воинского учета и для зачисления на воинский учет призывники обязаны лично являться в районный (городской) военный комиссариат.

**Статья 88.** При изменении у военнообязанных и призывников местного положения, адреса места жительства, образования, места работы и должности они обязаны в семидневный срок сообщить об этом в учетный орган, где состоят на воинском учете.

**Статья 89.** Военнообязанные и призывники за нарушение правил воинского учета, установленных статьями 84—87, за неявку по вызову в военный комиссариат без уважительных причин, за утрату военных билетов (специальных свидетельств), за несвоевременное сообщение в учетный орган об изменении адреса места жительства подвергаются штрафу в размере до 10 рублей, налагаемому в административном порядке районным (городским) военным комиссарам.

Районный (городской) военный комиссар может вместо наложения штрафа сделать нарушителю предупреждение.

О наложении административного взыскания военный комиссар доводит до сведения руководителя предприятия, учреждения, организации, колхоза и учебного заведения по месту работы (учебы) военнообязанного или призывника.

**Статья 90.** Исполнительные комитеты сельских (поселковых) Советов депутатов тружеников, руководители предприятий, учреждений, организаций, учебных заведений и колхозов обязаны по требованию военных комиссариатов оповещать военнообязанных и призывников о их вызове в военные комиссариаты и содействовать своевременной явке по этому вызову.

**Статья 91.** Граждане, не явившиеся на призванные участки без уважительных причин для призыва, призыва и отправки в воинские части, а также руководители предприятий, учреждений, организаций, колхозов и учебных заведений, препятствующие своевременной явке граждан на призыва, участки, привлекаются к ответственности согласно действующему законодательству.

**Статья 92.** Во время войны выезд военнообязанных и призывников с места постоянного жительства без разрешения районного (городского) военного комиссара воспрещается. За нарушение этого правила военнообязанные и призывники привлекаются к ответственности в установленном законом порядке.

**Статья 93.** Предприятия, учреждения и учебные заведения ведут учет всех военнообязанных и призывников данного предприятия, учреждения, организации и учебного заведения согласно правилам, установленным Министерством обороны СССР, а их руководители несут ответственность за полноту и качество учета.

**Статья 94.** Органы милиции обязаны:

а) осуществлять прописку и выписку военнообязанных и призывников по их месту жительства только при наличии в их учетно-воинских документах отметок военных комиссариатов о приеме на воинский учет и снятии с него;

б) оказывать содействие военным комиссариатам в контроле за соблюдением гражданами правил воинского учета;

в) производить розыск лиц, уклоняющихся от выполнения всеобщей воинской обязанности.

**Статья 95.** Управляющие домами (начальники жилищно-эксплуатационных контор, комендантами домов), домовладельцы обязаны представлять в военные комиссариаты и военно-учетные столы домовые книги и учетно-воинские документы на жильцов, уклоняющихся военнообязанными или призывниками, а также оповещать их о вызове в военные комиссариаты.

**Статья 96.** Врачебно-трудовые экспертные комиссии через отделы социального обеспечения исполнительных комитетов районных (городских) Советов депутатов тружеников сообщать в соответствующие военные комиссариаты о всех военнообязанных и призывниках, признанных инвалидами, вне зависимости от группы инвалидности.

**Статья 97.** Органы записи актов гражданского состояния обязаны сообщать военным комиссарам об изменении военнообязанными и призывниками фамилии или имени, а также о случаях регистрации смерти этих лиц.

**Статья 98.** Следственные органы обязаны в семидневный срок сообщать в районные (городские) военные комиссариаты о призыва-

никах, в отношении которых возбуждено уголовное дело, а судебные органы — о вступивших в законную силу приговорах в отношении осужденных призывников.

Военные билеты военнообязанных и специальные свидетельства призывников, осужденных к лишению свободы, пересылаются судебными органами в соответствующие военные комиссариаты.

**Статья 99.** Права министра обороны СССР, предусмотренные статьями 9, 12, 15, 39 (часть III), 40, 42, 44 и 61 настоящего закона, предоставляются также соответственно председателю Комитета государственной безопасности при Совете Министров СССР и министру охраны общественного порядка СССР в отношении подчиненных Комитету государственной безопасности при Совете Министров СССР и Министерству охраны общественного порядка СССР войск, учреждений и учебных заведений.

## ГЛАВА X О ПРИЗЫВЕ ПО МОБИЛИЗАЦИИ И О ДЕМОБИЛИЗАЦИИ

**Статья 100.** Мобилизация объявляется Президиумом Верховного Совета СССР.

Призыв по мобилизации и последующие призыва в военное время производятся на основании постановлений Совета Министров

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ПОДГОРНЫЙ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
М. ГЕОРГАДЗЕ

Москва, Кремль. 12 октября 1967 года.

## ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ЛЬГОТ ГЕРОЯМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГЕРОЯМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА И ЛИЦАМ, НАГРАЖДЕННЫМ ОРДЕНАМИ СЛАВЫ ТРЕХ СТЕПЕней

Отмечая большие заслуги перед социалистической Родиной Героев Советского Союза, Героев Социалистического Труда, а также лиц, награжденных орденами Славы трех степеней, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 6 сентября 1967 года установил для них дополнительные льготы.

В соответствии с этим Указом Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда имеют право на установление им персональных пенсий союзного значения применительно к условиям, определенным Положением о персональных пенсиях. Правом на установление персональных пенсий пользуются также Герои Советского Союза, Герои Социалистического труда и семьи умерших героев, которым ранее была назначена пенсия по другим основаниям.

Указом установлено, что Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда и лица, награжденные орденами Славы трех степеней, предоставлено право личного бесплатного проезда один раз в год (туда и обратно) железнодорожным транспортом — в мягких вагонах скоп-

площадью по установленным нормам в первую очередь. Жилая площадь, занимаемая указанными лицами и членами их семей, оплачивается в размере 50 процентов квартирной платы, исчисленной по ставкам, установленным для рабочих и служащих.

Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда и лицам, награжденным орденами Славы трех степеней, проживающим в домах, принадлежащих им на правах личной собственности, предоставляется скидка по налогу в размере 50 процентов установленных ставок. Занимаемая ими дополнительная площадь, а также излишняя жилая площадь в размере до 15 кв. метров оплачивается в одинаковом размере.

Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда и лицам, награжденным орденами Славы трех степеней, предоставлено право личного бесплатного проезда один раз в год (туда и обратно) железнодорожным транспортом — в мягких вагонах скоп-

ых и пассажирских поездов, водным транспортом — в каютах 1-го класса (места первой категории) скорых и пассажирских линий, воздушным или международным автомобильным транспортом, а также право личного бесплатного пользования внутригородским транспортом (трамваем, автобусом, троллейбусом, метрополитеном, водными переправами), а в сельской местности — автобусами внутрирайонных линий.

Указом определено, что Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда и лицам, награжденным орденами Славы трех степеней, нуждающимся в санаторно-курортном лечении, по заключению лечебного учреждения, ежегодно выдается бесплатная путевка в санаторий или дом отдыха. Выдача бесплатных путевок рабочим, колхозникам, служащим и военнослужащим производится по месту работы (службы), неработающим пенсионерам — организациям, назначившим пенсии.

Указ вводится в действие с 1 ноября 1967 года.

## ФОТОДОКУМЕНТЫ ИЗ ИСТОРИИ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Запись рабочих в Красную Армию в Москве весной 1918 года.

Фотохроника ТАСС





## Где купить саженцы?

В нашем городе с каждым годом растет число коллективных садов. Вокруг него создается «зеленое кольцо» из фруктовых насаждений.

В связи с переходом на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями у шахтеров, химиков, строителей, служащих появилось больше свободного времени и многие из них решили заниматься садоводством.

Но вот проблема: где взять для посадки саженцы различных сортов яблонь, сливы, вишни, черной и красной смородины, крыжовника?

В прошлом году про дажей занималась контора благоустройства, а нынче она только поставляет лиственные породы и декоративные кусты по заявкам предприятий и учреждений. Сланцевское райпо также не спешит с завозом посадочного материала фруктовых и ягодных культур.

В результате начинающие садоводы покупают на рынке несортовой посадочный материал, от которого в будущем пользы будет мало. К тому же этим пользуются и отдельные любители «легкой на живи», которые вздувают цены на саженцы.

Когда же в городе будет налажена продажа саженцев плодовых деревьев и ягодных кустов?

С. БОРИСОВ.

В 1748 году в Помпеи начались раскопки, продолжающиеся по сей день.

НА СНИМКЕ: развалины Помпеи.

Фото В. Ун Да-сина.  
Фотохроника ТАСС

## Спорт

# НА КРОССОВЫХ ДИСТАНЦИЯХ

Спортсмены города приняли участие в легкоатлетическом кроссе, посвященном 50-летию Великого Октября. В соревнованиях выступили представители всех шахт, а также команды цементного завода и строительного треста.

Надо заметить, что шахтеры соревновались в зачете городского первенства и первенства треста «Ленинградсланец».

Мужчины стартовали на дистанции в тысячу и три тысячи метров, а женщины — на 500 метров.

Отличный результат в личном зачете в беге на 3.000 метров показал спорт-

смен шахты имени С. М. Кирова Е. Никифоров. Его время 10 минут 0,1 секунды. А. Силин (шахта № 2) и В. Ковалев (шахта имени С. М. Кирова) финишировали с одинаковым временем и поделили второе и третье места.

На дистанции в 1000 метров победил молодой очень способный бегун А. Денисенко из команды цементного завода. Его результат 2 минуты 52 секунды. Второе и третье места заняли представители шахты имени С. М. Кирова Е. Гордеев и И. Кондратов.

У женщин на дистанции в 500 метров выступали все-

го три участницы и все они стали призерами соревнований.

В командном зачете по тресту «Ленинградсланец» и городу победила второй раз подряд очень ровно выступавшая на всех дистанциях команда горняков шахты № 2. Второе место по тресту заняли спортсмены шахты имени С. М. Кирова, они же были третьими в городском зачете, пропустив вперед команду строительного треста № 31.

На третьем месте среди горняков — представители шахты № 3.

Прошедшие соревнования показали, что число женщин, участвовавших в спортивных мероприятиях, незначительно. Это должно насторожить все физкультурные организации.

Н. КИСЛОВ,  
главный судья  
соревнований.

## СПОР ЗАКОНЧЕН

Закончился чемпионат города по футболу. Восемь команд в два круга боролись за право быть сильнейшей.

С самого начала лидерство захватили футболисты «Кировца» и шахты № 3. Они так и дошли до финиша вместе, набрав в свой актив по 22 очка. Только в перегонке футболисты третьей шахты сумели победить своих конкурентов и занять первое место. На третьем месте — команда автозаводства № 124.

Последующие места распределили футболисты шахты № 1, сланцеверабатывающего комбината, шахты № 2, ремонтно-механического завода и «Строи-

тель».

А команда? Они выросли в техническом и тактическом отношении. Многие применяют современные построения игры. Сейчас нет ни одной команды, которая играла бы с тремя защитниками. Все коллективы, за исключением химиков, заняли места, соответствующие своему мастерству. А химики играли неровно и выступили явно ниже своих способностей.

Б. МАРТИНОВ.

Зое ИВАНОВОЙ  
и Александру  
КУЗНЕЦОВУ

Сердечно поздравляем вас с бракосочетанием, желаем много счастливых лет, полных любви и верности.

Коллектив Северо-Западного СМУ.

Анне Васильевне  
ФИЛИППОВОЙ

Поздравляем Вас с пятидесятилетием, желаем здоро-  
вья, успехов в труде.

Коллектив ТЭЦ.

Что ждет «королеву лайнеров»?

Пароходная компания «Гюнард» решила продать бывшую гордость английского пассажирского флота океанский лайнер «Куин Элизабет». Он был построен в 1938 году и считался тогда самым крупным судном мира. Двухтрубный красавец рассчитан на 2.500 пассажиров и имеет водоизмещение в 85.000 тонн. Его команда — тысяча человек. Как только компания оповестила о своем намерении продать устаревшую красавицу, она сразу же получила дюжины предложений от американских коммивояжеров. Совсем недавно калифорнийская компания «Лонг Бич» купила за полтора миллиона фунтов стерлингов и отбуксировала за океан старушку из той же знаменитой «королевской серии» лайнеров «Куин Мэри».

Англичане пытаются спасти ценность. Четыре лондонские фирмы объединились и сделали предложение выкупить лайнер и сохранить его в качестве плавучей выставки образцов английских товаров.

Олег ПИВОВАРОВ,  
корреспондент ТАСС.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаю сердечную благодарность коллективу горторга, выразившему сочувствие и оказавшему помощь в похоронах Алексеева Анатолия Михайловича.

М. АЛЕКСЕЕВА.

Редактор  
И. Ф. КУЗНЕЦОВ

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
15 ОКТЯБРЯ

- 10.00 — «Будильник». 10.30 — Для школьников: фестиваль искусств «Детское творчество». 11.10 — Для школьников: «Тебе, юношество!». 12.00 — «В мире искусств» (из Вильнюса). 14.00 — Цветное телевидение. 15.30 — Сегодня — День работников пищевой промышленности. 16.00 — «Музыкальный киоск». 16.25 — Концерт лирической песни. 16.55 — Международная встреча по футболу: Австрия — СССР. 18.50 — «Свет и тени». 19.20 — Беркиши — «Вилла под Веной». Телеспектакль, часть II. 20.30 — Теленовости. 21.00 — Телетеатр миниатюр: «Трижды падать стульев». 22.00 — 23.00 — «В эфире — «Молодость»: «Горизонт».

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
16 ОКТЯБРЯ

- 12.15 — «Летопись полу века». Телевизионный многосерийный документальный фильм. «Год 1945». 16.30 — Для школьников: «Ветер странствий». 17.30 — К 50-летию Советской власти. «За днепропетровскую марку». 18.10 — «Читая Тезисы ЦК КПСС». 18.15 — «По долинам и по взгорьям». Киноновелла. 18.30 — Слушателям школ основ марксизма-ленинизма. 19.00 — А. Беркеши. «Вилла под Веной». Премьера телеспектакля. Часть 2-я. 20.10 — «Голы, очки, секунды». 21.00 — «Встреча в «Л Г». О творческих планах «Литературной газеты». 21.40 — В эфире — «Молодость». 22.10 — «Шедевры советской музыки». С. Прокофьев. «Александр Невский».

## КИНО

### КИНОТЕАТР «ТРУД»

15 октября — новый художественный кинофильм «Дай лапу, друг». Начало в 13.50, 15.30, 20.30, 22 часа 10 мин. Художественный кинофильм «Цыган». Начало в 17.10, 18 час. 50 мин. Для детей художественный кинофильм «Счастливого плавания». Начало в 10, 12 час. 16 октября — художественный кинофильм «Дай лапу, друг». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа 17 октября — к 50-летию Великого Октября. Кинопраздник «Красная гвоздика». Новый художественный кинофильм

К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ  
кинотеатр «Труд» с 17 по 25 октября проводит КИНОПРАЗДНИК «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА».

### УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

В дни праздника вы сможете увидеть кинофильмы, посвященные различным этапам революционной борьбы в России.

17 и 18 октября — новый художественный кинофильм «Мятежная заставка». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

19 октября — новый художественный кинофильм «Мятежная заставка». Начало в 12, 14, 20, 22 часа. Художественный кинофильм «Казнены на рассвете». Начало в 10, 16, 18 часов.

20 октября — художественный кинофильм «Броненосец «Потемкин». Начало в 16 часов.

22 октября — художественный кинофильм «Мичман Панин». Начало в 14 часов.

24 октября — художественный кинофильм «Ленин в Польше». Начало в 18 часов.

25 октября — художественный кинофильм «Ленин в Октябре». Начало в 10, 18 часов.

Торжественное открытие праздника состоится в кинотеатре 17 октября в 20 часов.

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 16 по 20 октября в университете проводится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОБУВИ осеннего-зимнего сезона. Будет предложена обувь в широком ассортименте. Посетите выставку!

Газета выходит пять раз в неделю.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов: промышленности — 23-25, писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 21-85. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

- 16.50 — «Телезнайка». 17.20 — «Тебе, юношество!». 18.10 — «Читая Тезисы ЦК КПСС». 18.15 — «Молодая гвардия». Киноновелла. 18.30 — Слушателям школ основ марксизма-ленинизма. 19.00 — «Чарующие мелодии». Музыкальный телевизионный многосерийный документальный фильм. «Год 1946-й». 21.00 — В. Катаев. «Трава забвения». Премьера телеспектакля. 22.15 — Концерт советской песни.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
15 ОКТЯБРЯ

- 9.40 — Программа передач. 9.45 — АК: 15 минут — земледельцу. 10.30 — «Экзамен на честность». Короткометражный фильм. 11.00 — «Детский эпизод». 13.50 — «Детский эпизод». 15.00 — «Гимнастика для детей». Научно-популярный фильм. 16.00 — «Детский эпизод». 16.25 — «Пионерский костер». 16.55 — Международная встреча по футболу: Австрия — СССР (из Австрии). 18.45 — «Вечерняя программа». 18.50 — «Летопись полу века». Телевизионный многосерийный документальный фильм. «Год 1945». 19.00 — «Детский эпизод». 19.30 — «А. Беркеши. «Вилла под Веной». Премьера телеспектакля. Часть 2-я. 20.10 — «Голы, очки, секунды». 21.00 — «Встреча в «Л Г». О творческих планах «Литературной газеты». 21.40 — В эфире — «Молодость». 22.10 — «Шедевры советской музыки». С. Прокофьев. «Александр Невский».

- «Мятежная заставка». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. Торжественное открытие праздника в 20 часов. Концерт ленинградских артистов. Начало в 19 часов. 18 октября — кинофильм «Красная гвоздика». Художественный кинофильм «Мятежная заставка». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 15 октября — новая цветная кинокомедия «Встреча в горах». Начало в 18, 20 час. Для детей художественный кинофильм «Куклы смеются». Начало в 16 час. 17 октября — художественный кинофильм «Сестры». Начало в 18, 20 час.

- УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!
- В дни праздника вы сможете увидеть кинофильмы, посвященные различным этапам революционной борьбы в России.
- 17 и 18 октября — новый художественный кинофильм «Мятежная заставка». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.
- 19 октября — новый художественный кинофильм «Мятежная заставка». Начало в 12, 14, 20, 22 часа. Художественный кинофильм «Казнены на рассвете». Начало в 10, 16, 18 часов.
- 20 октября — художественный кинофильм «Броненосец «Потемкин». Начало в 16 часов.
- 22 октября — художественный кинофильм «Мичман Панин». Начало в 14 часов.
- 24 октября — художественный кинофильм «Ленин в Польше». Начало в 18 часов.
- 25 октября — художественный кинофильм «Ленин в Октябре». Начало в 10, 18 часов.
- Торжественное открытие праздника состоится в кинотеатре 17 октября в 20 часов.